Информация по инвестиционному уполномоченному муниципального образования Смоленский район

Инвестиционным уполномоченным муниципального образования Смоленский район является первый заместитель главы Администрации района – Наталия Владимировна Васильева.
Хозяйствующие субъекты могут направлять обращение на имя инвестиционного уполномоченного одним из следующих способов:
- при личном обращении в Администрацию Смоленского района Алтайского края, расположенную по адресу: Алтайский край, Смоленский район, с. Смоленское, ул. Титова, 40, кабинет № 3.

Личный прием инвестиционного уполномоченного проводится:

- вторник с 10.00- 12.00

- почтовым отправлением по адресу: 659600, Алтайский край, Смоленский район, с. Смоленское, ул. Титова, 40, первому заместителю главы Администрации района.
- факсом по телефону: 8(38536) 21–4-71;

- по рабочему телефону: 8(38536) 22-2-71;

-по адресу электронной почты: smladm@bk.ru 
Инвестиционный уполномоченный осуществляет следующие функции:

· рассматривает обращения хозяйствующих субъектов по вопросам, связанным с реализацией инвестиционных проектов;

· организует оказание правовой, методической и организационной помощи хозяйствующим субъектам по вопросам, связанным с реализацией инвестиционных проектов;

· принимает меры по устранению административных барьеров;

· взаимодействует с органами исполнительной власти Администрации Алтайского края, органами местного самоуправления по вопросам инвестиционной деятельности;

· разрабатывает предложения, направленные на повышение эффективности работы по реализации инвестиционных проектов, совершенствованию соответствующей нормативной правовой базы, повышению уровня инвестиционной привлекательности, формированию благоприятного инвестиционного климата на территории муниципального образования Зональный район.

Вы можете обратиться на имя инвестиционного уполномоченного муниципального образования  Зонального района по вопросам:
· реализации Ваших инвестиционных предложений;

· наличия административных барьеров со стороны Администрации Зонального района Алтайского края при реализации инвестиционных проектов;

· сокращения сроков согласований и разрешений, необходимых при реализации инвестиционных проектов;

· совершенствования муниципальных правовых актов муниципального образования Зональный район в сфере инвестиционной деятельности;

· получения разъяснений и консультаций по вопросам приоритетных направлений инвестиционной политики, формах муниципальной поддержки инвестиционной деятельности, гарантий для инвесторов на территории муниципального образования Зональный район;

· иных вопросов, связанных с реализацией инвестиционных проектов и относящихся к полномочиям органов местного самоуправления.

Также, Вы можете направить информацию об инвестиционных проектах, незадействованных производственных площадках и свободных земельных участках для размещения ее на сайте с целью поиска инвесторов.
